Кафедра плодівництва і виноградарства – http://plodo.udau.edu.ua/
Кафедра плодівництва і виноградарства є провідною в підготовці фахівців освітнього рівня «Бакалавр» і «Магістр» спеціальності «Садівництво та виноградарство», з викладанням навчальних дисциплін «Плодівництво», «Розсадництво», «Ягідництво», «Помологія», «Виноградарство і ампелографія», «Декоративне садівництво», «Післязбиральна доробка плодів, овочів і винограду», «Субтропічні культури», «Прогресивні технології в розсадництві», «Інтенсивні технології в садівництві».
Історія кафедри органічно пов'язана зі становленням і розвитком університету. В Умані «Школа учнів садівничих» була започаткована ще в 1842 р. при Царициному саду, як тоді називали парк «Софіївка». Навчальний заклад, як і кафедра плодівництва та виноградарства, не раз реорганізовувалися, однак на вищому рівні кафедра розгорнулася саме з початком діяльності Головного училища садівництва, беручи свій початок із 1844 року. У 1903 році в Уманському училищі садівництва і землеробства Кафедра існувала у вигляді садового відділення, до якого входили Царицин сад (парк «Софіївка»), промислові сади і плодорозсадник, формовий сад, теплично-оранжерейне господарство. А з 1921 року, в тогочасному Уманському агротехнікумі, кафедра плодівництва і виноградарства починає функціонування на науковій основі в статусі структурної одиниці. 
Сьогодні Кафедра готує конкурентоздатних фахівців, які добре обізнані із прогресивними технологіями вирощування садивного матеріалу плодових, ягідних культур і винограду, новими типами насаджень, системами утримання ґрунту в них, удобрення, формування й обрізування, захисту рослин від шкідників, хвороб і бур’янів, вирощуванням і зберіганням плодів, сучасним сортиментом плодових рослин. По закінченню Університету фахівець із Садівництва та виноградарства здатен організовувати і скеровувати роботу промислового саду і виконує свою роботу професійно, а тому високо цінується на ринку праці.
Безсумнівним визнанням ґрунтовності підготовки наших студентів та аспірантів можна вважати регулярне їх стажування в промислових садах і ягідниках кращих господарств України, Польщі, Великобританії, Німеччини, Франції, Італії та Фінляндії, Данії.
Кафедра нині є своєрідним штабом із впровадження світових «ноу-хау» Польщі, Англії, Франції, Італії, Угорщини, Словаччини, Чехії, Канади та США у вітчизняне садівництво, підтримується інформаційний обмін з науковцями цих країн. Силами співробітників кафедри плодівництва і виноградарства на кафедрі видається перший в Україні періодичний науково-виробничий журнал «Новини садівництва» (з 1993 року), на сторінках якого до тепер друкуються найновіші наукові розробки з питань промислового садівництва.
Студенти навчаються в забезпечених мультимедійною технікою аудиторіях, функціонує комп'ютерний клас з Internet та Wi-Fi зоною і навчально-методичний кабінет з бібліотекою, на заняттях використовуються натуральні зразки та сучасні професійні садові інструменти. Елементи прогресивних технологій студенти й аспіранти опановують на лекціях запрошених провідних вітчизняних й зарубіжних науковців та практиків.
Базою навчальної практики слугують університетські сади і ягідники, плодовий розсадник і виноградник, оранжерейно-тепличний комплекс і споруди закритого ґрунту, а виробничої – філії кафедри в передових садівничих господарствах України, Польщі, Німеччини, Італії та Фінляндії. 
Студенти виконують наукові дослідження з вивчення сортів плодових рослин чи новітніх елементів агротехніки вирощування садивного матеріалу, плодів, ягід і горіхів; діляться результатами своїх досліджень під час засідань студентського наукового гуртка «Плодівництво». Зі спеціальностей 06.01.07 «Плодівництво» і 06.01.15 «Первинна обробка продуктів рослинництва» діє аспірантура й докторантура. Після успішного захисту кваліфікаційних робіт, молоді науковці долучаються до когорти Уманської наукової садівничої школи «Біологія і технологія вирощування плодових і ягідних культур», засновником якої по праву вважається доктор с.-г. наук, професор Шитт Петро Генріхович (1911–1914 рр.), меморіальну дошку якого Ви могли бачити на будівлі кафедри.
Сьогодні навчальний процес на кафедрі на постійній основі забезпечують: доктори наук, професори О. В. Мельник та В. В. Заморський, кандидати наук, доценти В. П. Майборода, Р. В. Яковенко, кандидати наук Р. М. Буцик, Л. М. Слободяник, А. М. Чаплоуцький, викладачі О. С. Шарапанюк, Ю. В. Мельник, І. А. Мединський, О. В. Полуніна, Я. О. Кравцова, ст. лаборант Л. А. Заїка. З 1998 р. кафедру очолює доктор с.-г. наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України Олександр Васильович Мельник.
Перевагами фахівця з садівництва та виноградарства є висока заробітна плата та стабільний попит на ринку праці. То ж, вступайте до нашого ВУЗу і на Кафедрі плодівництва і виноградарства ви навчитесь фахово керувати процесами закладання ягідних насаджень, садів на карликових підщепах і промислового розсадника, впевнено володіючи технологіями вирощування інтенсивних насаджень зерняткових культур і особливостями щеплення, формування та обрізування плодових дерев – яблуні, груші, сливи, абрикоси, черешні, вишні, аронії чорноплідної, калини, волоського горіха і винограду.
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